L) dbl il & ) 3 &y y gadrt
Sl y Sl gb gt O gyl b I a0V 84159
2009 (e 3,33 SHUI goladt by SIS Slocsal
Py ST+ Ol Laddl

e g et 04 3l Al ol @ ghalt 13500 (B s

: Ol G guagall aal Sy of i il o

Ja¥) § gua gall
(6l 03) :J ) ¢ pait
cC,H,~OH Js&¥\y CHCOOH <hgli¥) Lana om Aual Jeadll ol daglia (i 2l
ny(mol ) 5 pasall (e ny(mol ) lgie 2l g JS A o 3ei(r =0)ddaalll ey jladl by 7 als
p Aabeall (63 Jelially Calall Jgai g dais piiladl JsaSl)

CH,COOH ,,+C,HOH ,=CH,COOC,H,, +H 0 ,

Jal e LAY b5 a5l %—Hbﬁﬂ 6 sina Aflaie dgia ) Silhaal (89 305 ) a da o 2ie Uiple
«(Na" +OH7) agdgeall 305 0 Jslae Aol 5 (1) il aeal 85l 43aS 4l jaa
PP Clal@l Jean Je Jgandl ddeadl 038 Cinans

i) | 0 1 2 3 4 5 6 7
_n(mol) | 1,00 | 0,61 | 045 039 | 035 | 034 | 033 | 033

|
¥ o AV a2 Gl g Jelil) a3 Y gaa J-:._-i-l
(1) sifiall aeall 33la 4uaS ANy (n)ds.m S sobe ApaS Jant 3 3D il =2
Sl 5ale S it Jiay 53 il anaf nlie ol LEAL g ¢ olel d_,a;ji JaSi-3
n'=f ) Oed AN JSE
Slef e 3l e Jelial :L;)”,qus =37 aball dic Jelil de yu dad caanl—4
c.u.u..u L)LAJ (z‘},) e.ﬁm ‘Le_ﬂl Apaill s.,mz:sl“S

n'(mol)

(Jas 03) :_ S8 £y a3

c &r) p R Pl AL Sl paliall Juludl) e day 5

> T/ (r =10Q) liasliay (L =300mH) 0 dagliy ®
KE/ -1~ sl (R =1109) Ala gl2a L?J_gi Jih m

(-1-0SaD ). (k) dakls =

7T o» 1 imie



(k) Axlaldll Blai (1 =0s) Al i -]
cBlall B AL eSh LN Bad Jlaed Al Alialel) Alstaal) aa
I eV Ll sad 3 ke Naie oo Loy € lall JUaill 8 Japd gl ol gl (58 oS -2
¢ 3 lall ey (g3
!
=1= Jigeall B 4 slhaall lalal Al s z‘:A[l—e" ?] A laely -3

3 A4 Ga Sl 3 jtell an df
LAzl sl g_s's)‘L’ OR Uy g;‘l".)ﬁs'“ Sl e é“:""’“ /‘-—-‘
c il alaill 8w LSl gl Aed s/ 1.4
s Uge =f (I)Je.ﬁi JS Gas ?"“J‘/“-‘

(dlai 03) S [y paill
Oes 6ol sive o A8 al) 4y m =250g AL (§) il s s (e (g pe Ol 58 S

c —(5)‘ ______ X—v N ;Rl.qﬂ‘ﬁ}:s‘m“ “la _,3:.4:.51; sl
J%L’MWW/Z;WW (Rl JS2N )k = 25N /m 4335 50
rx T gl Jual il Tana) 0 Adaiill die () S5 ¢ s 2ie

Aoy g A8 A g xx ' oladl A eX  =20m e 4l 85 audag e (S) pmall oy

(£ =0s) ddasll 8 a5l

b alage SISy 8 /1

(1) %S Aasd 8 (S) anall o5 Hgall g8l K/

AS pall A bzalish Aalaall an b o9l BN 05080 Badaty fo

xo=f () A8kl A U Asladl (iS5 Figall Alaall 7, A3 0l Canal /o

Alnall pepuaid NSGa) 5 ol 438 ja el (§) puiady Gy cAloge e GISISEAY) dagall 4 /2
C;;f +a%x;—+lx =0 T JRAN (e AS el ALl

r Alaldll & il Maie Sie 3 o(8) ASpa Agle 0580 (oAl aUaill GHSEAY) 5 g8 A Caea (L
Alls IS 38 gal) e 3l ARV

580 S e o diaie A Ak (e Abudl 5o 5 SN paudy ¢ Alud) 5 ST AlEe A el Ll
lelala, pinay (V,=8m.s) Al Aoy G ¥ mdas (9 By =2.10m gl o 35 gall
g (x.=450m , z,) talgilasl @ C A K 50 GBS S je ek SaY te a=37° 44 )
e o s A (ox,02) (oY alaal
580 g Adaad Aie W) Tage 1 yiine (ox,02) aleall 88 ,SH Alae € 50 48 ja (ol /1

ol sadl LB Jlea)

T o 2 ik



4 + (z,) a2
) R A es e 0 g3

° - (s iy (7)) e
A Q’_é'...‘_.-

et il L (B) Asl) Y aa

; . ()5 ) o0
}?0 : (g=9.80mxs‘2) axd
L‘..-._._....;....;....-.-..._._ xc _.._.,,.-...__._.-.-‘-.pi
v v,
O “x

(i 04 ) :ualdl oy pail

v Laa jaalydada PRa p59 0 353

¢ 26Rg 5l gill dpailly 88 5226 a8 ¥ Jiad 131

aall ¥l o ge X O 8 et 2Ra 3 gl SSE prdaiall Jeldl Aalas iSH/2
- wdc . Rn o, oPb , 4 Bi

2Ra s Bl Gl e il ¢ 2=1,36x107" 57 adell o gl I SSE s of Lale/3

Ll ABS g Salg 1, =0 Abaalll dic HRa asd W &gl (a my =1mg IS e yiai/4

¢ alaadll die

%s\.,&ji Cal e e [

R P PREN |

| t . ', 2, 3, £ a1, st,,
| | s

| m(mg) |
¢ it le ¢ (el Slir G ) r=s2 Mim&&dti@\iﬁ@g/g
m=f () @ okl sl s

JaS) o5 Adaalll & duell QLS5 N ¥ aae G A aa gl L

(ki 03) & pas il (s pai
~SSE oy sl g )8 G (H,0,(a) Conaoved) 2o Jslaa) a1 oLl Dy
10V ) grmns) ol 4USH jadal) b ad )50 o diialdll 48550 Jass . o Jad) I3
oy W b GaanSY D e (e 101 ASSE dey i unnSY) el a(1L) o i
V,=224Lmol™" Jdsall anall dus (paaldail

A0 ALal Alsbead) 3 Jelilly L ianSY) elall 330 SSEl #iay ~1
2HO, =2H0, +0

g} ) 2g)

C =0,893 mol xL" : sb GusaSY) e Ll g;ﬂ?é-“ (,.gj_"‘l‘ S Al C)i o -

7 o» 3 inie



100 mL Y ohidl clall saall JaS 5 SV elall Ga V) leaa Aaga B auad —00
¢ dlanll 528 jaudcasS o
.C,=0,lmol xL™ g sall s 38 5 il Joladll o Wile 1, paall it @

Jslae Ao 3 daaall Jslaall e 20 mL U le (10V ) Gl S (0 SU o0 21-2
OlS8 €, =0,02mol L' Jgall 0 38 Ji ¢ Gaeaall (K0, +MnO;, ) asaali gl Slizia 5y
' Vi =38mL P die Caliadl aaall

& okl oasEl o e 5 el Jsail o daiall pla ) = 3usl Jelal) Aalas 28
(MO, 1Ml ) 3 (0 HO, ) ket Jelidll

(ag)
dagill sda (38 53 Jas A eV ela) Jglaal ceandl ol 58 A adtul —co
st 48 guale Ao IS Lo pe Ay il

7 o 4 ke



Ll £ guca gall

(BE03 ) i o

pAllaall (3 Jelilly 2 gae i 8 oSy 53 el Jsail gz daly
Al +34g.,, =41} +34g

Gaaagg Ar =300min Ay 32 A 7 =40ma A0 450l LG S | Lo AUAS) die 5 geall 20

Agt 3 ) sl Jgall 38 Al 8 Ll e

REFINEEPYE JPW BN E SO

iy ST A8 olatly (S el Ll alad) adde Luse 3 ganll 138 pus Sl (Jis /2

gl die bl cilitaall CiSH /3

el e 300min. DA 2genll Leatyy Sl el 5eSH AS Gaual /4

s JIIY) (e Ar =300min Agie ) 32 dayy Jeliill 208 Jgany Ailaiu¥l /5

P o f"ﬁ:"“ dd.)c. /i

cpspialY) (5 jue ALK 3 (Am(,,;)) Ol Caal [

. 1F =96500C ¢ M, =2Tgmol” i hxa

(B 03 ) : 0 oy pail

JeSall a8 gall daaatl a9y Y galille mali g Y Giove —4) | s ool yadll iy

Laiim =700kg ALSY (63(Giove - 4) | s Slbal) el jia . GPS é)«&i iyl

AR IEOSN RELE P P PR JESP

(e h=23,6x107km g\ ) e (0)e 38 3a 500 Jae A A de pu(Giove —4) padll )3y

.u}aJY\ c]n.m

e al) 13gs dilaiall A il o8 le 5 ¢ elilaall padll 134 AS a Al 0 AT aa e gl S /1

¢ gl (AU O Gl s A

Aiad (e 5 (Giove —A) yadll g i3 e a2

b e (Giove —4) a8l Aoy Caal /3

- (Giove —4) yadll Ll 436 (e ST Heall e /4

(o= ¢ Giove —4)) Aleall et A8UY Caal /5

M, =598x10%Kg =¥l Ak G =6,67x107"ST alall dall Culd 1 Cilglaxal
R, =6,38x10°km LY i Caal

T o S i



(ol 04) :&IE ¢y pail
b g e Jlesiuly QA JSEN 8 Gl el S 5eS) (a1 Bias

K .EM‘);&(C) e 48K, @
4 (R =R'=470Q) lagfia slia Cpaagl Slil @
7 C ‘ T
D - R (E) < Sigi 53 dga o
R .d;\.naj:idj\_)h»‘ﬁ (k)a_‘.l\.e ®
7 =

0) sl i (1) sl vic Al gui /1]
cup o e e A eV e B3l i L S S el g JSAD Jle o
L giias il A0 Galith A dabaddl o al 2 g =g, A8 Aiad ANVY 0, 5w, e e/
g Al
() =A(1-e™) @ JSE (e Sl ALl Aloleal) 220 Jisi [ _ o
E R «C Nuasa = e

(E) Ao gl o (57 ) ABS Al Gy il Al die S e 5l Aad culS 1Y/
(C) Sl dnis il (. =5mJ) A8l 340 WIS A8 cpaldi Leie [ 2

2 (2) pasl die GV ALY Jeas /2

| ¢ A8Sall Caaay 13l /
)AL (2) A (1) Oamcasll 38 gall (a3 s e o 8 [ o

¥ 4

(B3 03) 1 gl ) (39 a0
lapua jlaly PPh pabiajll 85 ) Jgat dada TP0 p g sl 3150 )
. il e,_uu;l‘ P L Y 2 ?Jﬂ"‘)!ﬁj‘ 3l 5 L’.!Saﬂc.).a.a.qﬂ Jdeldll Aales 81 -1

84
cmy=10"g S WPy asnigladll (e due B3l gl N 451 2 e -2
LGl AN ksl 4l sae b gy £ Adlide sl e lalY) LU il e =3
tGours) | 0 40 80 120 | 160 | 200 | 240 |
N
| 1,00 | 082 | 067 | 055 | 045 | 037 | 030 !

—ln%zf (1) @ el ANy [—ln %) N s Ghe s Gl au ) [

0 0

—ln—]%;—: lem —0,2 , t: lcem-—>40j ?.Ld\

4]

2P0 p sl ol Blia Caal (e 5 ¢ 4 SSEN Gl Gl (e G [

S B .o 1 - . - . . .
?(mﬁ)i_._:.ab.\gy‘ Lg..mgﬂw ﬁ q_,l.md.ga.“ t\.bsc_uad“é\fs))m LJA_)D ¢ L /—A
M (Po)=210g /mol « N,=6.023x10%mol™ 33 \& o8l Calli laxy

736@



(Bl 04) : puald y pa
s 4l AR Jaga s ) Cufie ¢ (m) 4GS (§) (il e G 8 (g0 0 8 IS
353e W siue o @lSial 553 AS5all(s) I CKar - (K =208 1) 4ig e s (AR
g+ —l= S L)l s gy So Gy (0) dlae xx s
T} o sall ol (6 433155 s o (S) g
TTTII777 777777777 A de ju g0 Allal 4S5 23 X ey
-1- ) Jymanlly ¢(5) ASyn Jamasis Fap a3 A 3 Cinans
—2— JL s gall v =1 (1) Ao pud) badada e

vimxs™) w2 Y aaal el (Say ke d gl cas /1
Aslaall aa b 5 gl BN o W&l Gaaday /2

A< jall dloalin)

Do ol e sldeYY /3

¢ 0y W Laall 5 Fed) eall 7, I g0l

.om absl ¢ x _)'153&\!‘:&“

xo=1(1) 1(8) A8 )ad e i dalaslt 81 G
Agiad Gl . (A305)AL gine Aleall A8l o il /4

SN\

(Bla 03 ) :_emoail o pail
Oe dpaalall JUad Gl p dga (e sall Cagldll SO, le aaiy o jlall 3585 3 jial o
NPEE VI
slal e 1L (g8 ol sedl (e 20m® Jai o ol sgll b 5O, il GBS 38 5 A jea Jal (e
eV =50mL laaa &l (sld) 8 LIS Jati 50, 43aS (o yiini ) 5, Jslae o Jiaadl
ﬂé“}““ 23S 5 (K(;,)"“MHO.;(@)) ‘a}y‘.ﬂ_,.g.“ Cilinia y Jolae Adand 5 La plas (f." (S,)
.C,=2,0x10"" mol x1
e Jolall b catatall il of e 3 pteall »daiall Jelisl) dlates i) /1
(MnO g,/ Mn ™) (SO 4)/50y,)
¢ 58Sl Cgan el yad CalS5 (g 2
Ve=95mL SIS M Ciliadll (K7 +MnO;,) asmlisdl cilivia o Jslas aaa K13 /3
R Jaladll (C) sall Sl ot
cougoal 6l sell (B aal il SO, Jad SH 58 AN (e /4
o ¢ 250ug.m™ o) sedl B 50, 385 ey Y ¢ b i dasall udlall Lalaial culS 1Y /5
ont LtajlauujJadl el ogll

M(S)=32gxmof‘l , M (0)=16gxmol™ : sax

7 o T dnie



2009 550 L Sl 2algd latel & guin gal Jagiiill alis g duad gaill laY

330

L 04 - 34l

o

g;‘hl‘i) ﬁj C.J{._MI:'IJ M‘ 293‘:1)_._\36._91: :SJLA.“

ANPEPCICEFIY

Lhall LY ol YL
JN £ 3uda sal
(hlii 03) J¥) [ pald
teasll Jgaa1
0.5 i
CH,COOH,, + C,H,0H, = CHCOOC,H5, + H,0,
| i n ‘ 0 ‘ 0
't o !
L 0.75 T |
,‘ d n — n,—& X ! X
o | e T /N T, T, ]
0.25 o , _ T
'a:xmm - no - lmoi ] no - :I:max - 0 + “max CLUM‘
0.25 | 925 | oo, n'=1-n JSEd Al bile e JJaad A 4D 2
_____ Id}.l.a.“ dLAS‘ -3
05 11 n/(mol) 01039 055 061 10.65 | 0.66 | 0.67 | 0.67
01 0 - n'(mol) : okl A
07 = r__
06 ° n = f(t)
0.5 05 -
04
03
02
0.1+ t(heure)
0

s (150

16 (4 1 4aia



etk g ilpaly )y ; daed ALy bl o gle ; Bala gJ}ns.,\JisaLQ_.:oL;m&}g,d.h@ﬂ\?lu,iﬁéyﬁb@gjiﬁu

g pasall pslae

b5

0.25

0.25

t=3h ve Jelidl de yu dad lua —4

b= 3h i oueddl Jsas Aliee
A’ (35- 5901 0,16
Al 6-25 35

= ().046mmolh™"

7 r—
V, =

un)“caddbﬁﬁ.
aaai () ) el e jull 8 03l Alls ) U5 Aeall o Lao t el
......... z; ~ 0.67Tmaol U‘.ﬁ\“ (s ‘:JS:IB EL&S‘.@.IH 4..\.-.&.&1'. 3l Q....ILw.:.S

T 0,67
T, = A= 22 2 e7%
:E:m 1

Presrseesesen ‘a\:‘i ‘){ d}:il.“ : Ct\'ﬁ“’y‘

f0.5

0.5

01

0.5

0.25
0.25

0.5
0.5

{ldi 03) : SGY cp padll

Dbl s Al Alilell slay —1
E = Ri+ L§i~f- ri
dt

i

E=L—+R" R =R -
= i tr g

L_d R,
L dt L
gi:o N gte ol J &gl dapd gl Al Sl Sl -2
t : :

E=R+nrI =1 =F/R+rixe j@linds e sl -

i= A(l—e"/") -3

H_Apr T g A e JS A el b ladl alad
-

ADlall A iy panlly

R+

Se 4 =LA ae ) = E

A (AR ARAT) L E

A
T [, L
A
T

L ‘ L
cr A B4
T L L

JARY B

A_BenA Ly

L

L

16 ¢ 2 dakia



el iy sl Apd Al pgle 1Bale | G Baled atial § gaim pal Jail phusy A alll a Y1 a8

At ‘ a¥l yualic ﬁy.n}‘k s
EM ﬁj@m
xslish ok o U, i 5 e rlitd —cl
du E R+r
{-/T{;(.’ = L— + = /E/ . £ i + E(l —e )
0.5 t R+r F R+
05 | = Fe'" + El-e')
R+r
le.ﬂ} l"u-aj'“ QES Uge: .):U:‘]‘ :"".:1§ ‘—‘L“‘-" T_‘d‘
r E
U =1m = E 1= =
R+ r RA+r
025 | . -
R+r
0.5 Anpdgl ok O SLoesl i alh Sl s old (A4S an )y o
UscW)
12
0.25
| e 1(s)
(ki 03) KBl oy padll
0.25 - - ‘rﬁ D sl Jhaig aUac-! (i
0.25 %” X' F 3
- e |
A A
Pi’: .
0.5 -F =ma
2., 2, . 3\5 ‘ .‘nu.-.nyh
0.25 _i.»x:m.-d;f;i%#ﬁz:o Al e e 3
di dt m
148 jadl 4yie i Aslaall (—
z =z, cos(wt+p) ¢ S8l e TEN Ja dnbal Abalal dbleadl Ja
w, = Ll = 10Kad /s
e
| 0.25 b=t = T
0.75 : @ 105
PASIN da g HAll e F (e
0.25 p=0ccosp=1lezr=z, t=0 2dc
0.25 . . .
z = 2107 cos(10f) B A8 jall duie 3 Aol

16 (0 3 Aaiia

152

!



-l ) ﬁ.’ Slualy ) Al @L.;_}pﬂ (‘_919 s sala L{)}“&J’ Balgad il (O_}g.a_,ql Jaagsill r‘l“‘j Z‘é_.’._';}nm :t.:l.;.'}'\ @u

E T el elie g o gall ) jas
d*x dz . Al s et .
ey, the=0i JSal e Abiatinll Aslaall calS 1Y /2

IS 502 ad G s
025 | Saliie o Lus Bl (5) B0 (58 Uege S alS 13 (1
ggg 324l g 315 (5) 38 a (355 A CISISRYH il 13 (2
s Y plli Ala 8 (5) (0505 e SIS CulS 1Y (3

0.25

)
iy (‘\- A
0.25 | A |

S Hs)
0.25 @ o I

— [153)



k) Ay Sl ) Al 4l il agle

e 1y ) I B Chaial g sl i ooy B gl Ay o3

o UlaY) palic g yagall sgaa
Sl T 5

blii 04) 2 1 s padl)
H(07,07) 85 SI Alac S ye 48 pa Al ju -1
S F=md ¢ el S ol Gk

Pemi o mij=mi=>g=3
0.25 o, = ~g = Cte. pUA1L 3 i Aaiinne 45 ja 152 saall o Ll

0.25

1.5

01

1.5

0.25x2

0.25x2

0.5
0.25

0.25

0.25
0.25
0.25

0.25
0.25

0.25

a, =0 doldiia Ao 4S 107 _)J:Al‘slﬁ;lah.uﬁ?h

a, == u-g

z

v, =—gt +v,, = —gt +y,sina (1)

1 , y
= ,‘Egtz + 1, sinad + hy,

a, =0
U, = %, COS (2)

T = Yy cosat

tz, s =2
fm T Ll (2) et bl Aolas dlag
, COS @
i g 2
Z = e o - By
2 y; cos® o g o
1 g 3
Z o= ——— —— . + tgovx -+ R, . . .
‘ 2 v cos’ o : Tige, + by '\"““(I)UA
. 4.9 X e
z, =~ (4.5)" + 0.7T5x 4.5+ 2.1
64 x 0.63

= —~2.46 + 3.37 + 2.1 =~ 3m
Al Jgeay (s St 3
I, 4.5
_ ) COS ¥  Bcos37
o, =gt +1, sine = —9808Y -+&sin37) =—-313ms 19, s

1., = VU, COS ¥

t= = 0.81s

Ly, &._3\.:.:;
=8c0s 37 = 6.3%m.s™"

v, = v, +v, =71lms "y, el
v
sil]ﬁz-ir—:ﬁ L_JLu.&

s

8= 26° Aias

(154

—

16 (4 5 Aadia



gmb‘__)g.aﬁ_giilgmhv)w @Qﬁﬁieﬁ - bala L'..‘J}!&‘hht-q-wut_‘s:id'lEw}n}-‘hﬂ&ﬁli@_’i&dﬂihh‘g!t_ﬁ_’j

Jaall o jase
01 0.5 (S saadl) by sill dae By 226 -1
: (o 2aall) Clgig ll sae Jies 88
. s dlaleall =2
01 0.5 YRa — X + ‘He
: 7 = 86, A = 222
0.5 ;X — IQERH
0.5 | 0.25%2 b= 42x10% Ay, = M2 -3
025 1 3yl a1 s s il (g 55 0l o Biay sendl s (1 -4
0.5 m = ﬂf‘v £ Ale N=1 N ARl
0.25 N, o 2 MoA
Jexd (<
01 .0 by 2, B, | 4t | B,
' 025 | I M | m o om |
om ™ 4 8 | 18 | 32
0.25 m'=m, —m =m, 48884l 41K L.JJ;‘ m 22 {) u}-ﬁ t=5r Ll
m = f(1) L'JL_-}-}}‘
0.5

(155)

16 Cr 6 4ada



by g cilguialy 1 Apd Al psle 1 Ble 1 ) QN Sales el § g gl Tl by Rund el Ada Y s
Aadlall 34,;‘;,.;..‘;71 Jealic t_,m,di 3
&ya;.aﬂ 55};‘

Llii 03) e iy pa
el sl 38 50 s~ -1

1.5 ZHZOZ{N} = QH () _i- O‘#"._W)

oy
V 10
n, = —— = —— = 0.446mol
v 224
7 0.446 .
0.5 C, =—= = 0.446moll”
' V 1
................. Cw:q.) = 26’“]__) = (), 893moll

05 | i, el Alans t Alanll 038 e~
CV, =GV, 1V, aaall aiil .
e 6,893.V1 = 0,1.0.1 = V = 11lmlL
tiela ¥ pansY) Aslee duliS- 1 -2
2 x (MnO] +8H" + 53¢ = Mn" +4H0)

5 x (H,0 = 0, +2H +2 )
0.5 s |
[ P 2MnO, +5H.0, + 61" = 2Mn"" + 50, + 8H,0
c A easd Jgal 58 Al # U o
s i<l aie
5”\.\:‘«.‘ L 0, x 2
5CV, = CV x2
5C.V, ¥
os O, = 4t = 9510 " mol.L
2V
0.5 C Y semotL” aaill
. adl o O = —— = 0.86mol.L 4 et v
L’sl.y"‘ y ¢ “; ) 4—1&} (’L{', - Ca‘: * J:‘

156

16 Co 7 dadea



ol iy el ; And gyl pgle ;e RoSNSM ed Skl £ guia sl Tl Ly Hnd paill LlaY) ol

Al Aday! sealic PR

g.'lljﬁ &34'434]&

L1155 03) :J W ¢yl
Algy + 3"495;;,; = Ai;i,;; +3Ag,, |
' 13 gandl  dad et -]
S 0.25 J() Sl il oyl (5 s
L (+) consall il ga Zmdl (5 pone

Al — -Al::—k:}rf 5);
Aadll o) gl palli) e, ‘ .
023 ( S5 i) Ag, +e — Agy, ©
]
Gl g IV AS ja dea Pl Jd 2
: (-) Al
‘_75 0.25%2
0.25 (350ndl 7 ) sl (5 puse g duaill (5 puse (30 Ll A (1555
e iy fSN dga
tOodutanll pilale ol -3
BS5 | 0252 Algy = ALY 43¢ e (1)
""""""""""""" 3495, +3¢ = 3Agg e (ID)
At= 300min JAS 3 seall lgady Al el eS8l 43S lon 4
R.S [ =-1 4wy =LA
0.25x2 At )
g=40%107" x300x 60 = 7200 ¢l eS) a8
B deidl Jliely sl g -5
| _ + 3+ ]
: Al + 3494, = Al,, + 34 9es) |
giﬁ.S 0.25 zz ‘ Al ) (mol) 3aa g alall AuS | |
! Z O n.{Al) n.{Ag") O O

!’C xT n,— i T},ak.&‘fr T 3z
{ L.J c a;rﬂx PR, T I 'f-’,‘; - anmx x‘rm | Sxmux

(157

16 (» 8 daiua



aly g g il Aand Al agle il L NS Baled Glatial ¢ guin gl Jasflill lus g Agad gaill Ala Y il

— Al Yt jualic g yoosall ) slae
7 saaadl b1 3
Ay sl Pla T il G |
QUJ)‘KN‘JM z_,ra.\gﬂix‘»:'_af:.q:: z.2.F 4y 1 = _”...?.Em
0.25 ol
b T 720
3 x 96500 230500
=25x%x10""mol
.f-,.l.\.n]_" ¥ L;}MIU.:,S L;L')Lasﬂ“'\ | WES (t...i
Am = m, —m,
0.25 E
0.25
m = nM 4leg n:% USJ
Amyy = nM — (n, — )M
=(n, ~n, + )M = zM
=25x 10" x 27 = 67,5x107"¢g
— 3 =67,5mg
(bl 3) ‘,:m Co pail)
0.75 0.25 4_)5.); g (Jua uJ (GiOVE“A) L;T-Lu.ajl )Ai“ ftS_);! waﬂ'l ‘;'ﬁ -1
‘_‘__,,.‘d.'”.s.“ L)E_,ydyh@ghh&.uﬂu_di j@)&“ fags Aslatall duia il
O iy el Bty im g LIS (58 sl pleall 0 o
0.25x2 %ﬁ)}i@&J&l%lW&Miﬂl&Sﬁ)ﬁdé
(s i Llle aledl 55e) ¢ Guadll ga ga Yl
Fext = md 4y mg=md
0.25 2
Jadi sie 2pilall § s 076G, =9 aiay
0.75 bl Gl o 5l Gy
M. 7.
Fo=pgg=0 =200
S (R, + hY’
0.25x2
g, = g =G T = 0,44m.s™
(R, +h)

(158 |

16 (4 9 Aade



waly ) i Slaaly 5 0 A

A il p gl gale LTS Balgd Claiil § gain gal Ja@itl ol g A galll Y1 A

Addl ey yealic § goo gall ) slae
 yadall ™
. uJ].}aQ’J‘: ‘).nsjs a.c-_}uc_.il.a.a::.—‘B
Y 1 nld
0.25x2 v |[SMa \/ 3,98 x10
5 (R, +h) 30 x 10°
v=364x10"m /s
aal g3 50 e o sl iy aid
0.25x2 Y
0.5 T = 2n\j(—}?{ﬁﬁi =516x10'S
T. i;i-f)
=14,33h
(ot ¢ ad) Aeall Alaal) A8l loa—5
0.5 E,=E.+E, = -l—mh.fuz + m gh
0.25%2 2
E, =0j 3l 8l lea jo oY) sda Cas
1 - .
E, = 5(7'00) x (3,64 x 10° ) + 700.0,44 x 23,6 x 10°
=46,36.10" + 72,68 x 10" ~ 119.10°J
(&lii 04) AN oy padl
(1) gz 2 Aol
: =i
0.25 1
0.5 > ! T
Uc=uan
+ A}
“ C
0.25 TC@ B
i R T UR=URD Q&-&EJ‘.}
' D
(q) ADLug suc e el —o
0, = L
0.25 ¢ c
dq(,)
............................. 2 = Ri R -
01 0.25 ‘R’ dt

16 (e 10 Aada




ol iy Sy Al Ay il agle

Bla ) SIS Balged (laiel § gain gal Tail alus g ond gaill Aa Yl ol

LI Aalfl jealic £ g gall 5 gla
g sanall o o
sdaloalial Asleal) olay
Uyt Uy = Uy
4.op%_p ;
C + A, 7t E 4.:..0}
0.5 g, 1, _E
........................ i Re q 7
Y A5 e Dbl Alslea o g
a 5 Ao Sdad——a
0.25
G = Al—e™)
dqy, ~at
—(_i;fu = A.Cz e L)""‘}“’
v L Al B
0.75 Ave oW e T R
44 g
¢ M(m_[__/i_)_f____fl_
RC’T R RC
e =1 ¢ g=0 4yl =0 G =0 Ll
E
T — 4—.“
0.25 o= )
0'25 (¥ ~—= *‘L =CE 430 £ “—Aﬁ_ = 434 T = ) Lé = 00 u
o RO“’A : 3!{ RO 5 ¢ 0 JWi=00
q(t) = C.E(1—e %)
U, =5V (alla plhad) (odll 3ded xie —a :
0.25
0.5 Y e g A0 gadie RSN —
025 | U, =E =5V «U,=0 |
AR Anas -l
p=lovi, 4y c=2F
0'25 . tax :i
025 | o= WX 40 |
25 '
=400 x 10°F = 400uF
il 500 (2) padll & AL -2
0.5 | 0252, e ) JBN 8 ARl ¢ i
{

0

16 cx 11 dadia



ok (g Siludaly ) Amd 4Lyl agle

sale LIS Bled laial £ gain gl Jaiill ol g Auad gallt Aa Yt s

i Adall LYl palic £ yoagadl sysa
I 3 5
A el -
; 0.25%2 ¥ -
0.5 T, = RO = 470 x 400 x 107°
’ =0,188 S
; r,=(R+R).C=2RC
e T OO ORR T, =2,
S5 Al e il culh S 3ol el gy
J &l 5
' 15 03) tad ) e el
dilobeall 4)00€ -
0.25
05 L 2P0 — *CPb+ .He
025 1 [T (o) & (Cu_t.mﬁ) _)..)L.a.“ ﬁ.u_;“
(¥,) Afeyt 4l sxe ot =2
B.25 e N, =-2xN, =287x10" 3lg
M
1% S ORC I PWEE.
M e.ua)ﬂ —i
N, | 170.40 9 0.79] 099 12
025 || -l 0. OIEJ 0. 05 ) l
-—ln(——i) lem — 0.2
‘r N lem — 40jours
P.75 0.84—
0.25%2
0.2
0 W)
o 160 240
s g
rolal dales
0.25 i (1) aslwibe
o1 oo W

(161)

16 o 12 Aaiia




ol iy ety s et Al agle s aale LIS Saled ladial £ gaia pal il b5 dpad gaill ylaYl 45

el

sl pualic gaigall )glae
£ seaall 3l yoa
0.25 —1In = Al cernrncennsans (2) 373)1:.\ BJL\S:
A=a=tana 0.80 -0 a0 AdyUaalls
60—-0
025 | A=510""5"
In2
............................... =02 009 e 6iours
0.25 3 A 5x10"
m, . - .- .
oy el ALS raall & B a3l
_ —At
m ., = m, " 4y
}7[“ —Af 1 - At
:p{)e 4_,_45 — =
0.5 0252 100 1 | 100
In—=-At 4y Inl00 =Xt
100
. In100 4,6 4600
‘LMJ = = — =
A Fx 10 5
t ~ 921,03 j0ours >~ 2,51lans
(L83 04) : (ualdd ¢y paill
25x2 L e e ; L. . L& ..
0.5 025 e A3l 3l AS ) ey Y (e i Y aa sl s —]
Lt Jgn ) 52 38 a ol laa
Pl 0 3 Gy =2
0.5
A s s
1.25 e - 3
S
\ 72
F,=md 4wy P+ERE+T=mi
0.25 2 )
k dx
—RE = m—— ERP
dt? ..LLQ.U:\Z’“-T
d’z k
................... _"';JF—:B:G
0.5 dt m
T =z, cos(w,t+ ) leda Al a5 )0 e dolialds dlalas

162

16 ¢ 13 dadua



ey iy Sl 5 Al Al aill gl s S3le ) SIS B (el § guin gl dashill lus 5 And sail Dl il

Ol UaYl palic g g gall ) sans
£ yeaall 3 e
ol e 3
0.25 .
.................................... T,=025x4=15 Al sl
025 | W, = il = 2w%‘—@ : ‘LS:M ol
dx .
U= E = W, T bln(wnt + 19) Ji_)ﬁb‘ﬂ A
1.50 I‘U{IIILX = wﬂxlndl 4.:1-6)
ﬂ—,
?‘J.
Tiax = S = lQ_
w, 2m
oo By = L. 0,05m = dem
0.5 20
m
U&OT T T 8 t=0 Lol tdlaledl
0.25 ‘
tdde 9 9= oRad
0.25 2y =5 x107° cos(2nt)....(m).
Ak gine Alaadl 48U of i) —4
E = E; +EPP + By,
1
= imwz +— Kz’
2 2
5 1 ;
0.75 = —é— mw’zl, sin®(w, t +39) + 5 Kz} cos®(w,t +9)
0.25x2 | ... E = iKﬂ:ﬁm = Cste
2
025 | e :%(20) x25x 107"
=25x10"j = 25mJ

(163 ]

16 (s 14 daiva

el



el iy Cbauialy ) Amd Al julll gl 0 Babe 1y ) NS Bag S Claiel § gain gal lnBill sl s Lind gaill Al o

Aadalt LY jualie g g gall )slaa
2 ganal 5 e
blai 03) : ANy patl
.75 5 _alaall o daiall Jolinl Aalae 251 ]
gl e
0.25 " ' T = MR
(Mn'of:w + 81{((:‘;) +5e = an + 4[{-20{1)) ......... ([)
0.25 = 50" -
(50, +HO, =50, +4H,, +2) ()
P SUPEN (RPN
0.25 2MnO, + 580, +2H,0, =?2Mn +550, +4H
il (5l e Aoy ¢ S Cigia e K A4S - 2
0.25 " A
125 (dl) Aol ol & il
(A5 g dn gy lea (Sleliial  diay Sl xe—3
nn(gog)[qq} _____ ﬂc(ﬂ{ﬂoi) .
0.25 5 ;e
CVe _CV 4,
2 5
o= 5CVe _ 5x2x10°
).5 dolaall 385 ¥ = T T 00 <107
025 | e il =10"%moll™
. gl el gl aal gl 50, Sl B el 3 w4
75 R R C=Lsi=cM
025 | . M(""“d = 32+ 32 = Bdgmol™’
0628 | ........ t=CM =107 x64 = 0,644l
SESH 8
:L)n_j__).l-a.“ 9‘_9@.“ aa__'ul: J:l.l:sﬁ _5
§F
(50,) =0,64(g) — SO, Jslaa e 31 (S
ol e20m 22 S0, Jsaall e i 1

164

16 (4 15 dadia



el iy Qb damd Al 5uill gle; Bale NS Baled ladal ¢ guin el LTl ol g Fund gaill AtaYl il

FIAT

_Sanall Si‘j@a

LaYl jwalic

g guagall | glae

0.25%2

0.25

..................... m(Soj) =

1m’ elsedl (e mig) o e SO,
1x0.64

A 20m* ¢l sl e 0.649 EF e (soz)}

=0,032g = 32x 10° ug
(wl BAPEW L_u...n) 250pug.m"

(32> sall) 32x10°ugm’

165

16 O 16 Aadva






